



GRAD OTOČAC

„ZAŽELI U OTOČCU“

Naziv projekta: „Zaželi u Otočcu“

Naziv poziva: Europski socijalni fond, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., „Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza III“ - Broj poziva: UP.02.1.1.16

Prijavitelj Projekta: Grad Otočac

Partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Gospić i Centar za socijalnu skrb Senj

Procijenjena vrijednost Projekta: 741.550,00 kuna

Izvor financiranja: Europski socijalni fond, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.

Općenito: Grad Otočac kao JLS koja se po indeksu razvijenosti nalazi u IV. skupini prema indeksu razvijenosti bori se protiv nezaposlenosti te se bori za poboljšanje kvalitete života svojih stanovnika i to je bio prvi korak u odlučivanju i pokretanju ovog Projekta. Ličko-senjska županija koja po indeksu razvijenosti ulazi u I. skupinu na nivou RH, prostorno je najveća županija, njezina područja su "rasuta" i nepovezana što povećava teškoće u pronalasku posla zbog prometne nepovezanosti na području cijele Županije (ne postoji javni prijevoz) te onemogućava kvalitetnu skrb za starije i nemoćne osobe koje se nalaze u vlastitim domovima. U Europskoj uniji i Republici Hrvatskoj žene se i dalje teže zapošljavaju. Najveći problem nezaposlenosti je sa ženama koje imaju završenu samo srednju školu te koje su dugotrajno nezaposlene ili bez radnoga staža. U prosincu 2021.godine je bilo 125.715 nezaposlena osoba, od čega su 70.663 nezaposlenih žena (56,2%). U obrazovnoj strukturi nezaposlenih najbrojnije su bile osobe sa završenom srednjom školom (41.432 ili 58,6%), a slijede žene sa završenom osnovnom školom (13.049 ili 18,5%), žene sa fakultetom, akademijom, magisterijem ili doktoratom (7.342 ili 10,4%), žene s prvim stupnjem fakulteta, stručnim studijem ili višom školom (5.489 ili 7,8%) te žene bez završene osnovne škole (3.351 ili 4,7%). Na području Grada Otočca bilo je 273 nezaposlene žene, a nezaposlenih žena bez završene osnovne škole ili s najviše srednjoškolskim obrazovanjem na području grada Otočca bilo je 226.

Svrha Projekta: da se osobama u nepovoljnijem položaju (ženama pripadnicama ranjivih skupina) pomogne u njihovoj aktivaciji, borbi protiv nezaposlenosti te da se kroz Projekt potakne socijalna uključenost kako nezaposlenih žena tako i krajnjih korisnika i da se poveća razina kvalitete života starijih i nemoćnih, odnosno krajnjih korisnika.

Cilj Projekta: povećanje socijalne uključenosti starijih i nemoćnih osoba u društvo te smanjenje siromaštva zapošljavanjem osoba. Specifični cilj je povećanje zaposlenosti 15 teže zapošljivih žena i socijalna uključenost starijih osoba na području Grada Otočca. Ciljne skupine će pomoći najmanje 90 krajnjim korisnicima tj. starijim i nemoćnim osobama koji su slabijeg imovinskog stanja te osobama sa invaliditetom i bolesnim osobama povećanjem razine kvalitete života, duljim i kvalitetnijim boravkom u vlastitom domu.

Zapošljavanjem teže zapošljivih žena doprinosit će ostvarenju cilja, a to je smanjenje siromaštva. Starije osobe (osobe u dobi od 65 godina i više) i/ili nemoćne osobe (osobe u nepovoljnom položaju, kao što su osobe s invaliditetom) biti će krajnji korisnici. S obzirom da u Gradu Otočcu ima veliki broj takvih osoba, pogotovo starijih osoba u nepovoljnom položaju koje žive same u udaljenim i teško dostupnim zaseocima, projektom će se krajnjim korisnicima ostvariti cilj povećanja razine kvalitete života poboljšanjem socijalnog života te sprječavanja prerane institucionalizacije.

Projekt se bavi omogućavanjem pristupa zapošljavanju i tržištu rada žena nepovoljnih skupina te će Hrvatski zavod za zapošljavanje područni ured Gospić u ovome odigrati veliku ulogu i sudjelovati u identifikaciji žena iz ciljane skupine koje se nalaze u njihovim evidencijama nezaposlenih osoba. Jedan od obveznih partnera na ovom projektu je i Centar za socijalnu skrb Senj, koji će kao obavezni partner osigurati pravilnu identifikaciju krajnjih korisnika u potrebama podrške i potpore.

Uskoro više o Projektu...